
 

 

 

 

TUZSÉR LÓNYAY ÚT, RÁKÓCZI UTCA ÉS BAJCSY ZS. E. UTCA FELÚJÍTÁSA 

 

2025. október 17.  

 

A tuzséri Lónyay út, a Rákóczi utca és a Bajcsy-Zsilinszky Endre utca felújítása a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében, a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00078 
azonosítószámú projekt részeként, 200 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból 
valósult meg. 

A fejlesztés keretében három kulcsfontosságú belterületi útszakasz újult meg Tuzsér Nagyközségi 
Önkormányzatának beruházásában. A projekt a következő utcákat érintette: 

• a Lónyay út, mint gyűjtőút korszerűsítése, 

• a Rákóczi utca, amely a település egyik legforgalmasabb gyűjtőútjaként funkcionál, 

• valamint az ezeket összekötő Bajcsy-Zsilinszky utca felújítása. 

A tuzséri Lónyay út, a Rákóczi utca és a Bajcsy-Zsilinszky Endre utca felújítása sikeresen befejeződött, 
A fejlesztés elsődleges célja a település belterületi közlekedésének minőségi és biztonsági szintjének 
emelése volt. Ennek érdekében a beruházás során nem csupán az útfelület újult meg, hanem a 
közlekedésbiztonságot és a fenntarthatóságot szolgáló fejlesztések is megvalósultak, mint például 
"okos zebra" létesítése és napelemes rendszerrel való bővítése. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében kiírt Belterületi közutak fejlesztése című pályázati 
felhívás révén valósult meg, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00078 azonosító számú projekt 
segítségével. 

A beruházásnak köszönhetően javult a közlekedés minősége és biztonsága a településen, amely 
pozitívan érinti a helyi lakosságot és a Tuzsérra látogatókat egyaránt. Az érintett útszakaszok mentén 
több közintézmény, köztük iskola és óvoda is található, továbbá a 4. számú főút felőli megközelíthetőség 
is ezeken az utakon keresztül biztosított, így a fejlesztés a közösség egészére kiterjedő előnyökkel jár. 

Kedvezményezett: Tuzsér Nagyközség Önkormányzata 
A megvalósulás helyszíne: 4623 Tuzsér Lónyay út, Rákóczi utca és a Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 
A projekt megvalósításának kezdete: 2023.01.01. 
A projekt fizikai befejezésének határideje: 2025.10.17. 

További információ kérhető: Tuzsér Nagyközségi Önkormányzat Elérhetőség: 

• Telefon: 06-45-441-001 

• E-mail: tuzserph@tuzser.hu 

 


